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 ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 131 

H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

En Trehuaco, siendo las 11:00 Horas del lunes 18 de julio del 2016, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, 
presidida por el Alcalde Don LUIS ALBERTO CUEVAS IBARRA y con la presencia de 
los señores Concejales. 

- RAUL ESPEJO ESCOBAR          

 LUIS SANHUEZA ZURITA  

- VICTOR CHANDIA ARCE    

- NORMA MONSALVE CONSTANZO           

- MIGUEL VARGAS AVILA 

- NORMA TORRES FUENTES  

Como Ministro de fe el Secretario Municipal (S), Sr. Francisco Contreras Mora. 

TABLA 

1.- Lectura Actas Sesiones Anteriores. 

Sesión Ordinaria Nº 130 del 11 de julio de 2016. 

2.- Correspondencia: 

2.1.- Recibida: 

- B.E.P. Municipalidad. 

- B.E.P. Departamento de Salud. 

- B.E.P. Departamento de Educación. 

- Circular Nº 10 Instituto Chileno Belga CEDORA. 

2.2.- Despachada: 

2.3.- Análisis. 

3.- Cuenta Señor Presidente. 

4.- Cuenta Comisiones. 

5.- Asuntos Pendientes. 

6.- Asuntos Nuevos. 

7.- Incidentes. 

 

1.- Lectura Actas Sesiones Anteriores. 

Sesión Ordinaria Nº 130 del 11 de julio de 2016. 

 Aprobada sin observaciones. 
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2.‐ Correspondencia. 

2.1.- Recibida: 

- El H. Concejo Municipal toma conocimiento y recibe los siguientes documentos: 

- B.E.P. Municipalidad. 

- B.E.P. Departamento de Salud. 

- B.E.P. Departamento de Educación. 

Todos correspondientes al 2º Trimestre del año 2016. 

Además toma conocimiento de la Circular Nº 10 de Instituto Chileno Belga CEDORA.  

2.2.- Despachada: 

- No hay. 

2.3.- Análisis: 

- No Hay. 

3.- Cuenta Señor Presidente. 

El Sr. Alcalde informa de la visita realizada a la casa piloto de la Población “Villa El Sol”, 
la que consideró un momento muy importante para la comunidad y para ellos como 
autoridades. Cree que esto marca un antes y un después, la gente ve su casa que es 
de un nivel único en Chile: no es pareada, es amplia, de hormigón, etc. es decir como 
una vivienda de clase media, por lo que cree que tienen que sentirse orgullosos del 
trabajo que se ha hecho en este tiempo que es parte de la gestión de todos, pues era 
posible ver a las personas muy contenta e incluso algunas lloraban de alegría, por lo 
que pueden decir que han cumplido con la gente. 

También informa de la reunión con Vialidad en Denecan que fue una participación 
ciudadana a la cual ellos invitaron a la comunidad y al H. Concejo. Estaba además el 
Inspector Fiscal que fue el que fiscalizó la obra de Tratamiento Secundario. Agrega que 
él participó como invitado y había mucha gente en la sede. Las personas presentes 
hicieron algunas observaciones, y él como alcalde les solicitó que ellos visitaran el 
mismo día las observaciones que les hacía la gente, lo que hicieron saliendo a terreno 
y donde el Inspector Fiscal tomaba nota. Dice luego que la Municipalidad también va a 
hacer alguna observación, pues al comparar con trabajo del camino a la costa este 
quedo mejor. En todo caso, dice, en términos generales el camino quedó espectacular 
y que es un agrado conducir por él. Este adelanto, señala, dará la oportunidad que 
Denecan pueda tener un importante crecimiento residencial, tanto así que ve que a 
futuro este sector se una con La Población Hernán Brañas y esta con Trehuaco, con lo 
que se abre la perspectiva de ser Trehuaco una ciudad. 

Por último el Señor Alcalde hace mención que en breve se realizarán las inauguraciones 
de la Plazoleta, Escuela de Minas de Leuque, Casa de Acogida para Adultos Mayores 
en Las Nieves y Camino a Denecan. Todas estas están con fechas por fijar. 

La H. Concejala Monsalve consulta por que la casa de acogida fue instalada tan lejos. 

El Señor Alcalde responde que no se poseía un terreno adecuado en la parte urbanas, 
pues la idea es no tener a los abuelitos hacinados en un sitio, que tengan abundante 
espacio, además, agrega, la comuna tiene sectores que se están muriendo, que hay 
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que cerrar escuelas por falta de niños, etc., y cree que se debe dar vida pública a esos 
sectores, y no sigamos concentrando todo en la parte urbana. Pone como ejemplo el 
que con el Tema de Ñuble Región, todo se está concentrando en Quirihue, de hecho 
fue aprobado el Instituto de Educación Superior para el Valle del Itata, y está destinado 
a Quirihue sin preguntarle a nadie. Por tanto el ve una tendencia a centralizar 
asombrosa. Él, agrega, no quiere que pase lo mismo en la comuna, que todo se 
concentre en el pueblo. Además, dice, en Las Nieves existe un terreno municipal amplio, 
con posibilidades de riego para cultivos, arboles, etc. La idea no es tener a los abuelitos 
todo el día sentado pudiendo hacer cosas a su alcance como regar los árboles frutales 
y disponer de su propia fruta, también hacer invernaderos y sembrar en ellos, etc., 
teniendo así una actividad física y económica, así no se van a sentir inútiles. Además, 
la mayor parte de los abuelitos de nuestra comuna son de origen campesino. 

 4.- Cuenta Comisiones. 

- No hay. 

5.- Asuntos Pendientes. 

El Señor Alcalde hace entrega al Sr. Víctor Chandia fotocopia de Bitácora de Vehículo 
DODGE DURANGO la que él había solicitado en una sesión anterior. 

Don Víctor agradece que se cumpliera lo comprometido por el Sr. Alcalde. 

6.- Asuntos Nuevos. 

7.- Incidentes. 

Don Víctor Chandia consulta de los programas que se emiten los fines de semana, cual 
es el Municipal y su horario. 

 

Don Luís responde que son dos, uno en Radio Conífera y otro en radio Monserrat. 
Solicita al Secretario Municipal que le averigüé días y horarios y se los informe al Sr. 
Chandia. Cualquier otro fuera de esos que se le informará es particular. 

 

Don Víctor solicita que se le haga llegar en un documento para tener el claro y no 
mezclarlos con los otros programas que están apareciendo, pues de esos puede 
hacerse responsable de lo que se diga. 

 

Don Miguel Vargas informa que camino a la costa en el Sector de “Chorrillo Manque” 
hay un derrumbe donde están cayendo bastantes piedras, y esto ocurre siempre que 
llueve. Y la vez, quiere destacar al Cuerpo de Bomberos de Trehuaco, que ayer estaba 
presente en el ese tema retirando las piedras y colocando cinta de peligro. Esto lo llevó 
a reflexionar y a confirmar que a esta institución hay que ayudarla siempre, pues no solo 
está cuando hay incendios, sino que en todas las emergencias. 

 

El Señor Alcalde dice que coincide plenamente con el Sr. Vargas en su comentario sobre 
Bomberos y solicita al Secretario Municipal que requiera del Director de Obras un oficio 
para ser enviado a Vialidad. 
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Don Raúl Espejo solicita que se insista con Vialidad con respecto al mal estado de los 
caminos del interior de la comuna, pues todavía no hay una respuesta concreta. 

 

 El Señor Alcalde responde que se insistirá al respecto. 

 

Sin más temas que tratar y siendo las 11:50 Horas se levanta la Sesión. 

 

 

 

 

 

FRANCISCO A. CONTRERAS MORA                                LUIS A. CUEVAS IBARRA 

   SECRETARIO MUNICIPAL (S)                                                  ALCALDE 
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ACUERDOS SESION ORDINARIA Nº 131.- 

H. CONCEJO MUNICIPAL 

JULIO 18 DE 2016 

 

 

1.- El H. Concejo ACUERDA por Unanimidad Aprobar sin Observaciones el Acta de la 
Sesión Ordinaria Nº 130 del 11 de julio de 2016. 

 

 

 

 

FRANCISCO A. CONTRERAS MORA 

SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

MINISTRO DE FE. 


